

# 胡锦涛颁发命令状晋升三名上将

中央军委15日在北京八一大楼隆重举行晋升上将军衔仪式。中央军委主席胡锦涛向晋升上将军衔的同志颁发命令状。

上午9时30分,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席郭伯雄宣读了7月10日由中央军委主席胡锦涛签署的晋升上将军衔的命令。中央军委副主席徐才厚主持晋衔仪式。这次晋升上将军衔的高级军官是:总政治部副主任刘振起、沈阳军区政治委员黄献中、济南军区司令员范长龙。自1955年我国首次实行军衔制和1988年恢复军衔制以来,已有171位高级军官警官获上将军衔警衔。 据新华社电

## 要闻速览

### 集体林权改革5年实现明晰产权承包到户

新华社14日播发的《中共中央国务院关于全面推进集体林权制度改革的意见》中指出,将用5年左右时间基本完成明晰产权、承包到户的改革任务。在坚持集体林地所有权不变的前提下,依法将林地承包经营权和林木所有权,通过家庭承包方式落实到本集体经济组织的农户,确立农民作为林地承包经营权人的主体地位。林地的承包期为70年,承包期满,可以按照国家有关规定继续承包。 据新华社电

### 国企领导哪些行为违纪 中纪委明文规定

记者15日从中共中央纪委了解到,中央纪委近日发布了《国有企业领导人员违反廉洁自律“七项要求”适用〈中国共产党纪律处分条例〉若干问题的解释》,就国有企业领导人员中的共产党员违反第十七届中央纪委第二次全会提出的廉洁自律“七项要求”行为适用《党纪处分条例》的规定给予处分的若干问题作出了明确规定。

第十七届中央纪委第二次全会提出,国有企业领导人员不准利用职务上的便利通过同业经营或关联交易为本人或特定关系人谋取利益,不准相互为对方及其配偶、子女和其他特定关系人从事营利性经营活动提供便利条件等廉洁自律“七项要求”。 据新华社电

### 我省农村贫困人口今年减少百万

国务院扶贫开发领导小组下达2008年度中央财政扶贫资金计划,今年分配给我省的中央财政扶贫资金达7.73亿元。记者昨日从省政府获悉,这笔资金将全部用于我省的扶贫开发工作,今年将力争使全省100万农村贫困人口脱贫和解决温饱。 晚报记者 裴蕾

# 亚洲艺术节,13个场馆有表演

## 47中和7中场馆会有互动节目

□晚报记者 孙娟 实习生 王鉴昊

本报讯 第十届亚洲艺术节将于今年9月26日至10月8日在郑州、开封两地举行。市民在哪些场馆可以欣赏到表演呢?昨日记者

从市委宣传部获悉,我市为亚洲艺术节暂定13个场馆。

记者了解到,承担艺术节场地任务的有郑州艺术宫、青少年宫、商都艺术馆、杂技馆、美术馆等,目前一些场馆的改造还未竣工,大部

分正在改造中,修建工作初步预计在8月底之前全部做完。

为了利于观众与表演者进行互动,我市还选择了两所省级示范性高中的场馆作为临时表演馆,分别是47中和7中。

## 国家发改委昨发布《政府制定价格听证办法》征求意见稿

# 价格听证应报告成本

### 听证会15日前送达成本报告

征求意见稿中指出,政府价格主管部门应当及时对非本部门提交的定价听证方案进行形式审查。听证会举行15日前,政府价格主管部门应当向听证会参加人送达定价成本监审结论。

### 消费者代表拟禁少于1/3

征求意见稿中指出,听证会参加人的人数和人员的构成比例,由政府价格主管部门依据听证项目的实际情况确定,其中消费者人数不少于听证会参加人总数的1/3。

听证会举行前30日,政府价格主管部门应当通过政府网站、新闻媒体向社会公告听证会参加人的名额、产生方式及具体报名办法等相关事项。

听证会举行15日前,政府价格主管部门应当通过政府网站、新闻媒体向社会公布听证会举行的时间、地点,定价听证方案要点,听证会参加人名单、联系方式,听证人名单。

1998年5月1日实施的《价格法》正式提出建立听证会制度。依据《价格法》的规定,原国家计委颁布了《政府价格决策听证办法》。

国家发改委15日以“征求意见稿”形式向社会征集对《政府制定价格听证办法》的修改意见。明确提出:价格听证会消费者比例不得低于1/3,听证会15日前送达成本报告。

据新华社电

# MAN·领域,纯钢质感演绎品位传奇

如果说劳力士是男人品位象征,香奈儿是女人的品位象征,那么,MAN·领域是中原城市精英的品位象征。

坚守给予客户至尊式品位和贵宾式享受是MAN·领域遵循的至高标准。为此,MAN·领域从规划布局、建筑设计、氛围营造等方面集合创新之极致,以多重标准满足中原城市精英对生活空间和办公场所的最高要求,使其置身于都市的繁华之上,保持一种睿智的从容宁静。

### 百米巨擘,标杆郑汴

从最初的裕达国贸,到现在鳞次栉比的郑东新区建筑群,建筑的高度演绎着郑州的高度。MAN·领域,河南大唐建业08钜献,纯钢质感,精英形象

MAN·领域自入市以来,深得市场青睐和客户看好,不仅是因为其高度,更重要的是,MAN·领域以区域首席纯钢建筑领跑城市人居,闪耀着中原城市精英的财富之上,大境人居

源自繁华深处,直通城市未来,千亿财富产业汇聚,亿万富翁摇篮,这就是倾动全城的郑汴路。MAN·领域地处东明路、郑汴路交会处,东建材郑汴商圈、二七商圈、紫荆山商圈、金水大精装臻品,专属享受

在郑汴路,双气的房子很多,但精装修的房子不多。MAN·领域,难得难遇的精装双气高配置房子,全面提升居住品质。独有的舒畅性内部动线设计和臻乎完美的户型分配,30—50㎡精英公寓、90㎡酒店环境,奢华配套

新老城区黄金十字、100米地标纯钢质感、精装双气,如果仅满足于这些,那么你还没有理解MAN·领域。挑高10米、500平米四星级标准奢华大索克物业,升值保障

在郑州,索克已成为商住物业升值的保障。MAN·领域引入索克物业星级管家式服务,营造一种“一对一”尊贵服务。每一个细节的精心雕琢使服务达到上乘的境地,为客户打造“星级酒店的

100米建筑高度,无出其右,郑州东南第一高度建筑体实至名归。

高度决定视界,视界影响未来,MAN·

感形象。

纯钢结构建筑与传统结构体系相比,由于钢材强度高,房屋自重轻,故以钢骨架做支撑结构时,可建造开间进深较大的

道、郑东新区交会腹地,占据新老城区黄金十字。城市财富之上,纯正大境人居。

MAN·领域周边,交通便捷,商业氛围浓厚。105、221、42、2、60、603等多

质感两房、120㎡雅奢三房、80—500㎡全能商务,每一户型都可自由、灵动组合,居家、办公、商用俱佳。

不仅如此,MAN·领域隐居于三大商圈之间,与千万财富为邻,与亿万富翁为

堂,10部电梯,2.5米阔绰走廊,外显质感,内显品位,空气中激荡着高雅的味道,随处可遇的尊贵待遇和咖啡的香味,是您接待客人、会访朋友、商务谈

家”和“星级酒店商务”,让您没有前呼后拥的喧嚣,只有宾至如归的享受。

钢本建筑,质感人生。MAN·领域,演绎中原城市精英品位传奇。即日起访问MAN·领域售楼中心,即有精美礼品赠

领域,不以高度为高调,自衬城市,郑汴路的高度,中原城市精英的高度!

房屋。因此,在相同的建筑面积下,纯钢结构房屋得房率高,面积利用率可增加5%~7%。纯钢结构住宅还具有强抗震性和不易受损伤、绿色、环保等特点。

路公交,出入方便,工作便捷;东关小学、43中、39中、市第一人民医院、仁济医院等汇聚周边,教育、医疗优势叠加,5分钟车程尽享繁华中心无与伦比的都市资源。

友,享受一个绝对专属性的社交天地,提供专业化、标准化的星级服务和多种商务配套设施,带来惬意多彩的社交、办公、生活乐趣。招之即来,应你所需,完全私家商务公馆,独一无二,唯我独尊。

判的最佳境地,永远都不让家受到陌生气息的干扰,永远让商务谈判在轻松惬意的环境中进行。

送,签约客户更可享受“你买房,我还贷”超大优惠。详情请致电0371-6890 0777/6890 6777或至现场咨询。MAN·领域鉴赏地址:郑汴路与东明路交会处西北角。 新要

